

„VIATA LA MAXIM” - CONFERINȚA NAȚIONALĂ DE TINERET „PENIEL” - 2008

Fundația Peniel invită tinerii dornici să vadă „Fața lui Dumnezeu” (Gen. 32) să participe la cea de-a 12 conferință națională de tineret care va avea loc în Sala Polivalentă din București, în data de 30 aprilie – 1 mai 2008.

Având ca motto versetul biblic din Ioan 10:10, „*Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug*”, conferința se va adresa celor care tânjesc după o relație veritabilă cu Dumnezeu, celor care doresc să scape de orice obstacol care împiedică viața din abundență și celor care doresc să trăiască viața la maxim împreună cu Cristos.



Conducerea fundației „PENIEL”: Iuliu Centea, George Gavrus, Chiva Danciu, Lucian Oniga, Rick Cunningham, Cristian Soimaru, Grady Smalling

Cuvântul lui Dumnezeu va fi predicat de către frații:

a) **Lucian Oniga** - fondator și președinte al organizației „Peniel”, lucrător cu tinerii în Biserica „Sfânta Treime” din Bistrița, a obținut licența în teologie la Continental Theological Seminary din Bruxelles, iar masteratul la aceeași școală prin University of Wales. Este căsătorit cu Veronica și împreună au două fiice, Thea și Petra.



b) **Cristian Barbosu** - pastor al Bisericii „Metanoia” din Arad (www.bisericametanoia.ro), a obținut licența în teologie la Moody Bible Institute, masteratul la Dallas Theological Seminary și în prezent este doctorand la Trinity în Deerfield, Illinois. Autor al cărții „Cele 10 porunci”, Cristi este căsătorit cu Anne și împreună au două fiice, Fiona și Tara.



c) **Florin Ianovici** – pastor al Bisericii „Betel” din București, a obținut licența în teologie la ITP București, licența în drept și psihologie la Universitatea București și este doctorand al Academiei Române la secția de Cercetări Juridice. Florin este căsătorit cu Mina și împreună au două fiice, Aniela și Carina.



c) **Tony Anthony** - fondator și evangelist al organizației „Avanti Ministries Limited” (www.avantiministries.com), este triplu campion mondial la Kung Fu și un exemplu extrem de grăitor al harului lui Dumnezeu. Autor al cărții „Îmblânzirea tigruului”, Tony este căsătorit cu Sara și locuiește la Essex, UK, cu cei doi copii, Ethan și Jacob.



Închinarea va fi condusă de către Peniel band și alte formații invitate.

La această conferință vor putea participa primele 5.000 de persoane care se vor înscrie pe internet la www.peniell.ro, unde se găsesc și alte detalii legate de participare.

Pentru buna desfășurare a procesului organizatoric și a acestui mare eveniment, chemăm toți frații și surorile să ni se alătore în rugăciune și post în cea de-a 20-a zi a fiecărei luni dinaintea conferinței.

Vă mulțumim și Domnul să vă binecuvinteze!